MATEMATIKA 2, 17.2.2014.

. Rijesite sljedece diferencijalne jednadzbe:

(a) (7 bodova) ¢/ = ex + g
(b) (5 bodova) y” + ¢/ = x, uz uvjete y(0) = 21 ¢/(0) = —2.

. Neka je dana funkcija f(z,y) = In(2® — 4y) — arcsin (2 + 3?).

(a) (6 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije f.
(b) (6 bodova) Odredite parcijalnu derivaciju funkcije f po varijabli .

(a) (8 bodova) Odredite sve tangencijalne ravnine na plohu z = z2 + y? koje su okomite
na pravac r = y = z. Skicirajte plohu.

(b) (4 boda) Odredite lokalne ekstreme funkcije g(x,y) = 22 + y? + 4z + 4y — 16.

Ty
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gdje je D polovina kruga sa sredistem u ishodistu, radijusa 2, iznad x-osi.

///xdxdydz,
Q

gdje je € tijelo omedeno plohom /2?2 4+ y? + z = 1 i zy-ravninom. Skicirajte €.

. (12 bodova) Izracunajte integral

. (12 bodova) Izracunajte integral

(a) (6 bodova) Zadana je funkcija f(x,y,z) = xy + yz + xz + 1. Izracunajte

div(rot(gradf)).

(b) (10 bodova) Zadano je vektorsko polje ' = 2xy?+ xzf. Dokazite da v potencijalno,
i odredite mu potencijal p. Zatim izracunajte

/ 7 dr,
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gdje je r pozitivno orijentirana kruznica radijusa 7 oko ishodista.

. (12 bodova) Izracunajte tok vektorskog polja
a = 4dxy’i —y'j + A2k

kroz zatvorenu plohu koja se sastoji od dijelova ploha z = —2% —y? i 2 = /22 + y2 — 6.

Skicirajte plohu.
. (12 bodova) Izracunajte
/ / (z* +y*) dS
T

po sferi oko ishodista radijusa 1.



